

一起车祸撞出失踪13年的女儿

让父母伤心的是:女儿已经撒手人寰;让父母惊讶的是:女儿竟有个六旬中风“老公”

一起普通的车祸却牵出离奇的失踪案。正月初六晚上,六合雄州冶浦路,一辆小汽车倒车时撞倒骑车女子谢某,谢某不幸身亡。交警处理事故时发现,自称是谢某老公的竟是位中风的六旬老人,与才33岁的谢某不像是夫妻,而且拿不出结婚证明。警方通知了谢某的父母,他们闻讯更是大吃一惊——女儿失踪已经13年,家人一直在苦苦找她。

1996年,女儿失踪了

谢某是宝应县曹甸镇曹甸村人,上面有个哥哥,父母都是老实巴交的农民。谢某初中毕业后就在南京的服装厂打工。由于性格比较内向,很少给家里打电话。母亲时常埋怨她:“你一个女孩在外打工,家里不放心。哪怕一个月打一次电话,哪怕一次只说一句话,我们也少些担心了。”

1996年春节,谢某回宝应过年,一直快到正月十五才到南京打工。10多天后,她给父母打电话问好,谁知这竟是她最后一次与家人联系。

“那次回来过年,她正好20岁,家里还给她过了生日,怎么会突然失踪呢?”父母百思不得其解,开始四处寻找女儿。

哭干眼泪,也找不到女儿

女儿究竟在哪儿呢?父母只记得她说过“在水西门某号服装厂打工”。他们先是找到那个地方,却早已拆迁,厂子也已散伙。于是,他们动员亲戚四处张贴“寻人启事”,几乎走遍南京及其周边的大小城市,可女儿就像人间蒸发了,就是不见踪影。

“一把屎一把尿把她养到20岁,难道就这么没了?”母亲整天茶饭不思,只是不停地哭泣。13年来,失踪的女儿成了一家人心中永远的痛。直到几年前,老两口添了孙子,失去的伤口才慢慢结了“疤”。

“我们一直以为,女儿是被人拐卖到外地去了。或许她还会回来的,毕竟我们是她的父母。”在母亲心底一直有这个念头,没想到,最后见到的却是女儿冰冷的尸体。

一个电话牵出女儿踪迹

今年正月初七,家里突然

接到六合交警大队打来的电话,“喂,你们是谢某的父母吗?我们想核实一下她的身份,这儿有个男的说是她的老公。”得到肯定答复后,警方也没多说,就挂了电话。

太突然了,失踪13年的女儿有线索了。家人连忙通过114查询台,找到六合交警大队,详细询问事情经过,听后不禁震惊不已。原来,正月初六晚上,在六合雄州冶浦路发生一起车祸。一辆小汽车在倒车时不慎将两名女子撞倒,其中一名女子脚部受伤,另一名女子被撞倒后,后脑着地,不治身亡。

这名死者正是宝应女子谢某,交警处理事故时,来了一伙人,自称是谢某婆家人,却拿不出结婚证,只能提供谢某的户口本,户口本上的地址是宝应县曹甸镇曹甸村。

谢某的父母及亲戚急忙包车赶到六合,见到躺在殡仪馆的谢某。13年了,谢某到底是怎么过来的?为何不与家人联系?悲痛之余,他们想知道究竟。

女儿原来“嫁”给了老木匠

昨天上午,在六合交警大队,谢某家人与自称是谢某婆家的人见面了,从他们口中了解了事情经过。

原来,早在13年前,也就是谢某20岁时,就认识了一位47岁的六合老木匠。这位老木匠家住六合雄州马营村,做得一手好木工,常年在南京打工。与谢某相识后,两人在南京火车站后面的沈阳村租房同居,开始了夫妻生活。这老木匠结过婚,育有两个孩子,一男一女,离婚后都被前妻带走了。后来,谢某又为他生了一个儿子,今年11岁了。这孩子一直在南京一家民工子弟学校念书。去年,老木匠得了脑

溢血,手术后又中风,这才回到六合老家。孩子转到六合读书,谢某则在六合饭店打工。

据称,两人一直未领结婚证,原因是谢某身份证丢失了,补办要回娘家,她怕丢脸,一直不愿意回去。没有身份证,就办不了结婚证。

南京距宝应200多公里,才两个小时车程,谢某为何多年不与娘家通信?老木匠家人解释:“我们一再劝她,孩子都大了,你也回娘家看看。可她就是不回去,一是害怕丢脸,嫁一个比自己大许多的人,怕村里人笑话;二是舍不得孩子,担心娘家人不同意她的婚事,扣留她不让回来,那样就看不到儿子了。”

对此说法,谢某娘家人不相信:“怎么可能?肯定是你们扣着她,不让她回来。”老木匠家人拿出一张照片反驳道:“这是他们两口子结婚时的合影,你看她像是受欺侮的样子吗?”

老木匠家人只要孩子

记者昨天见到了老木匠,他拄着拐杖,满脸皱纹,举止迟缓。问他话时,他指着脑袋,嘴巴抖个不停,一句话也说不出来。“他的意思是脑袋动过手术,他已经中风了,不能说话。”老木匠的妹妹在一旁解释。她拉过一位小男孩:“这就是谢某生的孩子,今年刚满11岁。”

记者问小男孩:“你妈妈从没有跟你谈论过外公外婆吗?”小男孩噘着嘴,低着头说:“妈妈说下一年就带我去见他们的。”

对于车祸赔偿款如何分配问题,老木匠家人十分坦率:“我们不要一分钱,只要把孩子照顾好就行。”目前,警方还在调查此事。

快报记者 赵守诚 (谢先生报料奖120元)

南京缴获近万元“HD90”假币

快报讯(通讯员 陈雪敏 记者 朱俊)近期,南京鼓楼警方接到多起报警,称有人使用假币在超市消费。鼓楼警方经过三个多月的侦查,远赴河南等地抓获三名犯罪嫌疑人,缴获“HD90”开头的系列假币近万元。

2008年10月,南京鼓楼、玄武等地连续发生多起假币诈骗案件,犯罪嫌疑人手持100元假币,来到超市购买不足10元的小商品。这些犯罪嫌疑人为了分散收银员的注意力,一般采取演双簧的方式,一个人购买物品付钱,另一个人则在后面假扮顾客一个劲地催促。等找完钱后,收银员才发现收到的竟然是假币。而且这些案件正在往周边城市蔓延,引起南京警方的高度重视。

鼓楼公安分局刑警大队接警后,立即组织精干刑警开展工作,经过艰苦侦查,通过南京警方的警务平台并结合大量的现场走访,迅速收集犯罪线索,于近日远赴河南等地成功抓获涉案的王某、李某等三名犯罪嫌疑人,并缴获犯罪嫌疑人用来诈骗的“HD90”开头的系列假币近万元。

据鼓楼公安分局刑警大队介绍,此案中犯罪嫌疑人于去年3月至10月间,采取驾车流窜作案的手段,选择南京僻静之处的路边超市、烟酒店,以购买大额高档烟酒为诱饵,由两名犯罪嫌疑人“唱双簧”借机吸引收银员的注意力,而后使用“HD90”开头的系列假币进行诈骗。针对此类诈骗案件,鼓楼警方提醒广大市民特别是超市的工作人员:两个大额现金交易时一定要集中精力仔细鉴别,有条件的最好使用验钞机进行鉴别。发现使用假币情况时,一定要及时向警方报警。警方将进一步加大对假币的打击力度。

两男子匆匆扔下濒死的同伴



男子靠在花坛上没有了呼吸 快报记者 马晶晶 摄

时间:昨天中午
地点:水斋庵三五巷口

快报讯(记者 马晶晶)昨天中午,在水斋庵三五巷口发生了一件蹊跷事,一名中年男子被两名男同伴从巷子里扶到巷口,将他靠在巷口的一个花坛旁,然后就走了。警方到场后发现,这名男子已经死亡。

昨天中午11点,有市民报警称,在水斋庵三五巷口有一名男子,口吐白沫,昏迷不醒,当警方赶到现场时,发现男子已经停止心跳。这名男子30岁出头,穿着一件黑色羽绒服,身上全是呕吐物,斜斜地靠在花坛边,低着头,乍一看还以为是在睡着了。在死者

身上,民警找到一本结婚证,证件显示,该男子姓周,今年37岁,南京人。

在男子旁边,停着一辆旧自行车,附近市民说,这名男子就是被这辆车推过来的,“他坐在自行车上,全身软塌塌的,另外两个男的,一个扶着他,一个推车子,把他放下后,告诉我们他是食物中毒,他们去找医生。”市民们称,两名男子一去却再也没有回来过,众人发现不对劲,再去看看男子,已经奄奄一息,这才报了警。

随后,法医赶到现场,将死者抬上车运走。警方将根据监控录像对此事进行调查。(钱先生报料奖80元)

黑衣人凌晨冲进超市持刀抢劫

时间:昨天凌晨
地点:中央门一家超市

快报讯(记者 常毅)昨天凌晨2时许,中央门附近一家24小时营业的超市里,除了两名女营业员外,没有一个顾客。突然,3名黑衣男子冲进超市,其中一人直奔收银台,掏出一把明晃晃的水果刀,逼住收银员喝道:“快把钱交出来!”

突如其来袭击让收银员呆住了,她站在原地手足无措。货架旁,另一位营业员还没反应过来,两个黑衣人已将她围住,并把她逼到墙边站好。一人看住她,另一人到货架上抢东西。这边收银台旁,持刀男子胡乱摆弄了一通收银机后,放钱的抽屉没能打开。男子转身向货架上拿了一瓶红茶,用收银机上的扫描器朝瓶身上的条形码

码一扫,“嘀”的一声,抽屉弹开了,男子伸手把里面的钱抢走。

另外两名男子在抢走几条烟后,又打开冷藏箱拿走几包食品。三人随即窜到门口,临走时还不忘威胁两名营业员:“不准报警!如果报警,以后还来抢!”等两名女营业员清醒过来后,她们看到三名男子在门口龙蟠路上了一辆出租车,朝新庄方向驶去。两人赶紧报警,并清点钱款与商品,结果发现被抢走现金1100多元,以及一条软中华烟、一条硬中华烟、一条苏烟以及一条红河烟,总计价值3000多元。

记者昨天来到现场,发现该超市位置相当偏僻,两旁数十米范围内没有其他商铺,并且也没发现装有监控。目前警方正在进行调查。(报料奖80元)

宏图三胞“牛”气十足,销售再攀新高 迎元宵佳节,新春促销热力继续

大年刚过,宏图三胞官方销售数据显示:春节期间,IT消费市场“牛”劲十足,宏图三胞春节黄金周整体销售再创历史新高,同比销售增幅巨大。

据了解,春节期间,宏图三胞特别集合了国内外数十个IT知名品牌,在产品种类、产品功能、价格服务等几大领域充分满足市民春节购物的特殊需求。另外,节日期间,宏图三胞还在全省范围内同步推出以

“赠”为主题的大型促销活动,春节7天销售不断攀升。除活动外,在保证节日期间货源稳定前提下,为保障节日期间服务的及时性,春节期间,宏图三胞麾下红快服务所有技术服务人员、售后维修人员均放弃休假,保证了快速反应的承诺,受到消费者交口称赞。

据宏图三胞高淳店店长介绍,随着消费观念的转变,手机、数码等消费类电子产品

也走进了农村的千家万户,六合、大厂、江宁、浦口、高淳等地的消费者都可就近购买到与市区同步上市的时尚新品,宏图三胞优秀的售后服务也让农村消费者在选购电脑、数码产品时无后顾之忧。

宏图三胞负责人表示,为迎接即将到来的元宵佳节,新一轮的大规模促销正在酝酿。宏图三胞特别推出的学生特惠、企业用户特惠、时尚新品特惠等专题活动也将登场。

学大教育 21edu.com 个性化课外辅导

小学初中高中全课程课外辅导
免费学习托管时间: 9:00--21:00
免费咨询热线: 400-7100-909

把失分变成财富

孩子期末考试成绩直线下降
您还在束手无策吗?

个性化一对一 全程跟踪辅导

孩子个性不同, 教学方法不同。
家长生活阅历不同, 与孩子沟通交流的方法也不同。
你找到切实可行的方法了吗?

专家现场测评诊断, 分析期末考试试卷
提前接触新学期教材, 赢在同一起跑线

电话咨询即送 价值800元 免费陪读 1次

敬请垂青【学大教育】官方网站:www.21edu.com

南大校区 025-83328366
瑞金路校区 025-84486822
河西校区 025-86520166

一天默出 下学期所有单词

你还让孩子吃苦吗? 朱老师(家教)英语能让孩子感觉英语学习很简单,90%以上的中学生能一天默出下学期所有单词。学新概念2-4册课文超快,不听课堂参观无法想象。前面朱老师学生中已有多名学生成为班上英语成绩第一名!(绝不是愚蠢的方法)假一罚十。可零首付或分期付款。登陆:www.025-86058099.com 咨询热线:84270076、86058099、4006713671(免费)